
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 6/2025 

VI Posiedzenie w dniu 7 października 2025  

Obrady rozpoczęto 7 października 2025 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 12:07 w dniu 16 

października 2025 r. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

Obecni: 

1. Ireneusz Kluba 

2. Robert Miara 

3. Paweł Mszyca 

4. Marzena Pełka 

5. Robert Soboniak 

Goście: 

1. Ewelina Stobiecka – Wójt 

2. Dariusz Nowak – Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej  

3. Zbigniew Graj – Przewodniczący Rady Gminy Miedźno 

4. Anna Respondek – Radca Prawny 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia Komisji dokonał Przewodniczący Robert Soboniak, który powitał 

wszystkie obecne osoby. Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu.  

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Robert Soboniak zapytał czy są propozycje zmian w porządku obrad. Wobec braku 

propozycji zmian Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu. 

 

3. Analiza skarg. 

Przewodniczący Soboniak oznajmił, że do Urzędu Gminy Miedźno wpłynęła skarga na 

działalność Wójta Gminy Miedźno. Przewodniczący poprosił Inspektora Nowaka o 

przybliżenie tematu w tej sprawie.  

Inspektor Nowak powiedział, że skarga wpłynęła od osoby, która posiada działkę w gminie 

Miedźno. Pan który złożył skargę złożył też do Urzędu Gminy Miedźno 24 pisma. Pisma te 

dotyczą min. utwardzenia dojazdu do działki której jest właścicielem, planów 

zagospodarowania przestrzennego. Inspektor Nowak powiedział, że raczej na wszystkie pisma 

udzielona została odpowiedź. Część pism dotyczyła tego samego tematu, dlatego też część z 

nich została podłączona do spraw już trwających, tak aby zachować przejrzystość spraw.  

Dariusz Nowak powiedział, że Pan W. został odpowiedź na pismo dotyczące utwardzenia 

asfaltem drogi dojazdowej do jego działki. W piśmie zawarte było, że gmina nie ma obowiązku 

budowania dróg do działek leśnych ( działka której właścicielem jest skarżący jest oznaczona 

jako działka leśna, rolna).  



Głos w sprawie zabrała Wójt Ewelina Stobiecka. Wójt powiedziała, że po objęciu stanowiska 

rozmawiała ze skarżącym. Głównym tematem rozmowy była rozmowa o jego działce. Pan W. 

dąży do tego aby działka której jest właścicielem stała się działką budowlaną. Wójt Stobiecka 

powiedziała, że na ta chwilę sporządzany jest plan ogólny dla gminy. Przekazała skarżącemu, 

że jego działka obejmuje tereny leśne i bardzo trudno będzie to zmienić.  

Pan W. wysyłał także pisma dotyczące drogi dojazdowej do jego działki i działek w pobliżu. 

Wójt Stobiecka powiedziała, że droga jest przejezdna. Jeśli chodzi o utwardzenie drogi asfaltem 

to droga jest utwardzona i oświetlona do ostatniej zabudowanej działki na tej ulicy.  

Sekretarz Anna Janikowska powiedziała, że Pan W. złożył bardzo dużo pism o udostępnienie 

informacji publicznej. Niektóre z tych pism były powiązane ze sobą tematem.  

Zgodnie z planem zagospodarowania nie ma możliwości zabudowy tej działki.  

Inspektor Nowak powiedział, że w przypadku składania wniosków przez mieszkańców do 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gmina nigdy w odpowiedzi na taki 

wniosek nie odpisuje, że wniosek zostanie uwzględniony. Jest wiele czynników, warunków 

które wpływają na rozpatrzenie takiego wniosku. Nikt nie da gwarancji, że wytyczne we 

wniosku zostaną uwzględnione. 

Wójt Stobiecka powiedziała, że w przypadku realizacji nowych dróg asfaltowych Gmina bierze 

pod uwagę liczbę gospodarstw i mieszkańców przy której dana droga miałaby się znaleźć. W 

tym przypadku nie jest zasadnym zrobienie nowej drogi asfaltowej, ponieważ działka znajduje 

się na uboczu i prowadziłaby do działek polnych i leśnych. 

Przewodniczący Graj zapytał jak ta działka oraz działki w pobliżu będą ujęte w planie 

ogólnym? 

Inspektor Nowak powiedział, że gdy w życie wejdzie plan ogólny to studium przestanie 

obowiązywać. Będą wyznaczone strefy uzupełnienia zabudowy i gmina nie może robić 

zabudowy mieszkaniowej poza strefami uzupełnienia zabudowy. W planie ogólnym działka o 

której mowa nie zmieni się jeśli chodzi o przeznaczenie. 

Odnośnie załączników jakie do skargi załączył skarżący Radni wypowiedzieli się, że załączniki 

pochodzą z biur nieruchomości, nie ma podanych numerów działek. Radni stwierdzili, że 

ogłoszenia dotyczące sprzedaży działek pojawiające się w internecie bardzo często są mylące. 

Biura nieruchomości bardzo często dopisują udogodnienia do opisu działek. 

Radni po dyskusji uznali, aby wystosować wniosek w sprawie uznania skargi na Wójta Gminy 

Miedźno za bezzasadną. Wniosek został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

uznania skargi na Wójta Gminy Miedźno za bezzasadną.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 



ZA (4) 

Ireneusz Kluba, Robert Miara, Paweł Mszyca, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Marzena Pełka 

O godzinie 17.02 Wójt Stobiecka oraz Radca Prawny Anna Respondek opuściły posiedzenie 

komisji. 

Inspektor Dariusz Nowak przybliżył na komisji pismo od Państwa W. Pismo zostało 

odczytane. Inspektor Nowak powiedział, że autorzy wniosku domagają się zgodnie z 

ustaleniami Wójta poprzedniej kadencji zamiany działek w miejscowości Ostrowy nad Okszą. 

Radni po rozmowie uznali, że sprawa o której mowa we wniosku nie należy do kompetencji 

Rady Gminy Miedźno. Wobec tego  został wystosowany wniosek dotyczący przekazania 

pisma Państwa W. według właściwości do Wójta Gminy Miedźno.  

 

 

4. Sprawy różne. 

Członkowie komisji podjęli decyzję, o przeniesieniu dalszej części komisji na inny dzień. 

Dalsza część komisji została przeniesiona na 16 października o godzinie 11.30.  

 

Na drugą część komisji dotarła Radna Marzena Pełka. Radni opracowali projekt uchwały w 

sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta oraz projekt uchwały w sprawie przekazania 

wniosku zgodnie z właściwością do Wójta Gminy Miedźno. Wniosek został poddany pod 

głosowanie. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dotyczący przekazania pisma Państwa W. do Wójta .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Ireneusz Kluba, Robert Miara, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Robert Soboniak 

 

Radni opracowali projekt uchwały dotyczący przekazania  wniosku zgodnie z właściwością 

do Wójta wraz z krótkim uzasadnieniem.  

Projekt uchwały dotyczący rozpatrzenia skargi na Wójta oraz projekt uchwały w sprawie 

przekazania wniosku zgodnie w właściwością będą ujęte w najbliższym posiedzeniu Sesji 

Rady Gminy Miedźno.  

 

5. Zakończenie posiedzenia komisji. 

Wobec braku innych pytań Przewodniczący Robert Soboniak podziękował wszystkim 

obecnym za udział w komisji i zamknął posiedzenie.  

 



Przewodniczący 

Komisji 

Robert Soboniak 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


